13. Dvojny a trojny integral

Yvev

loidu, vzniklého rotaci kruznice kolem osy z. Cést je vymezena ne-
rovnosti

a) z >0,

b) y >0,

c)y—z<0.

2. Vypoctéte moment setrvacnosti homogenniho eliptického kuzele
vzhledem k ose z a vyjadrete jej pomoci hmotnosti M kuzele.

Vv

y=2"r,y=4"/z,y = 73, y = 37273, je-li plosna hustota
o(z,y)2\/x. PouZijte vétu o transformaci integrélu.

Domaci kol

13. Vypoctéte objem télesa ohrani¢eného plochami S : 22 +y?+2% =
R? S, : 2 + y* — Rz = 0 (Fast lezici uvnit¥ plochy Ss).



